## 编辑: 干除鸣 申活: 87138737 Email 174489076@aa.com

# 亲自然远雾霾 外来客青睐我市民宿

价格上调幅度不大 夏订冬住一房难求



随着多地相继爆出受重度雾霾席卷,公众对空气污染越来越敏感。这不,就连春节的假 期也开始纷纷兴起"避霾游"。近田园山水而远闹市喧嚣,隐藏在美丽乡村的特色民宿似乎 成了躲霾出行的最佳选择之一。那么,眼看春节假期渐近,我市民宿的行情如何?

记者 应柳依 实习生 应梦

### 民宿一房难求

今年的春节要比往年早上10多 天,一些对于春节有计划的人,已早 早做好了安排 但也有不少临时起意 者想要过个别样的大年。

日前,市民小张想抓紧在年前 预定一间称心如意的民宿,遂致电 给前仓镇大陈村三友民宿的主人李 莉时,她却给出了一个惊人的答复:

虽然现在仍不断有电话打进来预 定,但仅有的13间客房早在去年夏 末,也就是8月份左右便已被人提 前预定。

听闻此消息 小张倍感惊讶 孝 莉却显得颇为淡定。近几年 民宿发 展迅猛 ,春节行情普遍看好 ,不光是 她家 周围邻居家的客房也早被预定

此外,据西溪镇棠溪村、石柱镇 塘里村等民宿聚集较多的村镇反映, 在农历春节大年初一至初五期间,民 宿特别吃香,基本都已被预订,只有 假期后半段还有少量房源。而大陈 村的民宿则显得更为走俏 热度一直 从年三十持续到正月初八九。

在价格方面 春节期间 部分民宿房 间较平日有所上调 涨幅在50元左右。 但不涨价的情况也有。花街镇龙潭 里村一民宿掌柜吴先生表示 春节的 定价将延续日常周末价格。

#### 二线城市游客居多

记者了解到,选择我市一些小而 美民宿的住客,多半是以家庭为单 位 或者好友结伴一次性订下多间乃 至所有房间,在他们看来,这样才更 显热闹,亦可以共同体验田园风光, 寻找儿时乐趣。

顾客来自天南地北,但多数是 上海、杭州等长三角区域大城市。住 上一两天 散散步、聊聊天 享受陪伴 家人的感觉。李莉认为 ,一二线城市 发展节奏迅速 而慢生活的民宿风情 则能使他们的心灵回归宁静。

常年 京漂 的游子吴先生说 ,一 再听家乡的朋友说起,目前我市已有 众多 风景引人、民宿留人 的特色乡 村,这次回乡,他也想一睹风采。把 一同定居在外的父母孩子接回来 换 个空间 避开令人生厌的雾霾 近距 离感受大地的气息。

#### 双独子女共享天伦

如果把星级酒店比做豪华大餐, 那么民宿就是回味无穷的私房小

菜。民宿,可以更深入地体验一个城 市的生活,让人更强烈地感受到家的 温暖。这对于异乡子女来说,无疑是 最好的选择。

近几年,出现了一种新现象,春 节期间 ,子女会把老人接来工作地一 起过年,租一间民宿,享阖家团圆。 这种做法的好处在于能让双独子女 顾此也不失彼。新永康人吴帅告诉 记者,他老婆的父母在东北,而他自 己的老家则在河南,谁也不舍得让老 人孤零零地过年 ,于是今年选择把两 方老人接到工作地一块过个大年。 我们已经提前租好了民宿 尽管有 些舟车劳顿 但相比之下优点更多。

这种做法,也得到了不少老人的 赞同。吴帅的父亲心疼地表示 往年 孩子们只有七天的假期 其中的两天 在路上,在家的日子可谓屈指可数。 而做父母的时间充裕。再者 孩子们 已经提前安排好了民宿 法了吃住不 用愁。过年图的就是个团圆氛围,只 要全家人在一起 在什么地方过年并 不重要。

新春走基层

## 签证利好国家受捧 扫货族 渐趋理性 春节出境游 市场提前升温

记者 应柳依 实习生 应梦

2017年的春节,比以往来得更早一 些。眼看着农历新年的脚步日渐临近 不少上班族都忍不住掐着手指美滋滋地 盼起了 放飞心情 的黄金团圆假。这时 候 选择去哪里来个 举家游 已然成为 了许多家庭眼下盘算的事情。

#### 洋货血拼日趋理性

本来最早商量着去香港血拼,不 过 近段时间 在国内接连几大节日的促 销攻势下,早已扫货无数,倒是日本、韩 国进入了我们的备选名单。市民胡女士 告诉记者,几经查阅资料后发现,1、2月 份的日本天气显然更符合全家人的预 设,不仅可以在富士山脚欣赏雪景,又可 浸润温泉享受温暖惬意,对常年身处在 江浙丘陵地带的人而言,日本的火山、岛 屿倒显得别有一番情趣。

市大地旅行社的接待人员小泛认 为 境外报团的消费者对气候都有自己 相应的考量,大多消费者普遍认为国内 冬季相对寒冷,考虑到家中老少,一般会 选择去泰国、越南、澳大利亚等气候温暖 的国家,但也有一些标新立异的年轻消 费者觉得本市的冬天还是太过 温柔 会选择气温反差较大的国家。

## 正月价格水涨船高

据小泛反映,排在市民出境目的地 榜单前几位的是长滩、芽庄、泰国、巴厘 岛等,其中泰国颇受欢迎。她给记者列 举了泰国作为目的地的几个优势:时间 适中, 五天左右不长不短; 气温较高, 风 景宜人;价位合理,3000-5000元左右; 签证方便 甚至能落地签。

办理泰国签证原先需要450元 规 在落地签只需250元 若是在本市提前办 理,甚至不用花一分钱。唯一的麻烦是, 由于游客越来越多 办理签证的时长将从 7个工作日延至12个工作日左右。小泛 说 除了东南亚外,日本、韩国也在出境游 目的地的热门名单中 欧美则由于签证与 价格原因 并未列入我市市民的首选。

日前,对中国出台签证利好的国家 不止泰国 ,还有澳大利亚、迪拜等国。 其 中,澳大利亚可享受最新的10年签证政 策使旅行机构收客数量增速明显 ;阿联 酋、摩洛哥、泰国等近期对中国开放免签 证费或免签证政策的国家 ,游客数量更 是直线上升。

## 我市中晚稻收购量创历史新高

收购入库1.79万吨,订购量同比增七成

记者 吕高攀

本报讯 近日 ,我市中晚稻收购 工作全面结束。市粮食收储公司共 收购入库中晚稻 1.79 万吨,收购总 量和订单收购量均创历史新纪录。

据悉 ,自2012年以来 ,我市种粮 大户队伍不断扩大,中晚稻播种面积 和收购量快速增长。为充分调动农 户种粮积极性,优化储备品种结构, 我市确定2016年中晚稻订单品种为 本地生产的甬优9号、甬优15号、甬 优17号和甬优1540,订单奖励标准 为每50公斤10元。同时,及时完善 粮食烘干管理办法,大力推广验质、 过磅、除杂、入库等机械化收购作业 , 积极为售粮农户提供优质高效的收 购服务,其中零利润为农烘粮5300

去年,中晚稻收购再创新高,收 购入库的1.79万吨中晚稻中,订单 收购 1.6 万吨、订单外收购 1903 吨。 收购总量比2015年的1.45万吨增 加3478吨,增幅24.06%,其中订单 收购增加6740吨,增幅达72.58%。 与2011年相比,五年间我市中晚稻 收购总量增加1.58万吨。

## 寻找弃婴(儿)生父母公告



2017年1月12日,在 石柱镇上杨村洪福寺山脚 下捡拾男性弃婴一名,出 生日期 2016年9月26日 (估),体检示:小房缺?无 随身携带物品。

请孩子的亲生父母或 者其他监护人,持有效证件与永康市社 会福利院联系 , 联 系 电 话 0579-87175919。即日起60日内无人 认领 孩子将被依法安置

永康市社会福利院 2017年1月22日